1.3. B Tpeyronsuuke ABC yron C paseH 90°, Bricora CH pasHa 6,
AC =10, Haitaute tg A.

B

A C

2.2. B rpeyronsHuke ABC AC =BC, AB=10, Beicota AH pasna 8.
Haiigure cos A.

C
/f"\
A B

2.3. B tynoyroipHoM TpeyroneHike ABC AB = BC, Bricota CH
paBHa 8, AC = 8+/5. Haligure TaHTEHC yriia ACB.

C
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3.2. B tpeyronbuuke ABC yron C pasen 90°, sin A =0,6. Haiizure
KOCHHYC BHEILIHETo yTJia pH BepIlnHe A.

B

/
= C

3.3. B tpeyroasHuke ABC yron C paBeH 90°, AB =10, AC =8.
HaiiznTe TaHTeHC BHEIIHEro yria IpH BepuinHe A.

B

|




4.1. Hafizure cunyc yria AOB. B oTBeTe yKa)HTe 3HAY€HHE CU-
Hyca, YMHOXXeRHOe Ha 2v/2.
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4.2. Haiinure TanreHc yria AOB.
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4.3. Haiizure kocuHyc yrina AOB. B orBere ykaxure 3HayeHHe
KOCHHYCa, yMHOKEHHOe Ha 2v/2.

5.2. B Tpeyronbnyrike ABC yron C paseH 90°, tgA=0,75, AC =8.
Haiiaure AB.

B

A e

5.3. B tpeyronbHuke ABC yron C pasen 90°, CH — BbICOTa,
BC =6, cos A=0,8. Haiizute CH.

B




6.2. B TpeyronsHHke ABC AC =BC, AB=10, cos A=0,6. Hatiau-
Te BhICOTY AH.

C
/f\
A B

6.3. B tynoyronsHoM TpeyronbHuke ABC AB = BC, Beicota CH

paBHa 5, tgC = ? Haigure AC.

C
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7.1. Haliaure OCTpHINA yroa Mexay 6¥cceKTprcaMH OCTPHIX YIVIOB
IIPAMOYTOILHOTO TPEeyTOMbHUKA.

C
$
E
AD
A B

7.2. Haiigure Gonpminit yron napajiejorpamMma, €Cli OAHH U3
€ro YIVIOB B TpU pa3a 6osbliie Apyroro.

D C

A B

7.3. Xopaa AB [eanT OKpYXHOCTb Ha ABE 9acCTH, IPajycHbie BeJH-
YMHBI KOTOPLIX OTHOCATCA Kak 4 : 5. [1oA kakuMU yriaMu BUAHA
oTa xopAa u3 Todex C 60/bIIeH AYTH OKPYKHOCTH?

N




TL.5. B Tpeyronsuuke ABC yron C pasen 90°, tg A=0,75. Haii-
Adre sin A.

B

A e

T1.6. B tpeyronsuyike ABC yron C paseH 90°, sin A =0,6. Haiigu-
Te cos B.

B

A Lo

T1.8. B Tpeyronbhuke ABC yron C paBeH 90°, CH — BHICOTa,
AC =10, AH = 8. Hatizure cosB.

B

A C

T1.9. B tpeyronbHuke ABC yron C paseH 90°, CH — BBICOTa,
BC =10, BH = 6. Haliaute cos A.

B

A C

T2.4. B rpeyronsHrke ABC AC = BC, AB =10, Bricotra AH paB-
Ha 8. Hajigute sin A.

C
H




T2.6. B tpeyronsuuke ABC AC = BC, AB =10, AH — BHICOTa,
BH = 6. HatiguTte cos A.

C
/”\
A B

T2.8. B TynoyronsHOM TpeyronsHuke ABC AB = BC, AC = 16,
BpicoTa CH paBHa 8. Halizure cuHyc yrna ACB.

C

A

T2.9. B tynoyronbHoM Tpeyronsiunke ABC AB = BC, AC =5,
CH — Bhicota, AH = 4. Hailizure cuHyc yria ACB.

C

A , _T1

T3.1. B tpeyroasHuke ABC yron C paseH 90°, AB=10, BC=6.
HajianTe KOCHHyC BHEIIHEro yria py BepllnHe A.

B

/I—
y C

T3.2. B tpeyronsuuke ABC yron C pasen 90°, AB=10, BC =6.
Haiinyre TaHreHC BHEIIHETO yIVIa IPH BeplllMHe A.

B
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y a




T3.3. B TpeyronsHuke ABC yron C paBeH 90°, cos B =0,8. Haii-
JAMTE KOCHHYC BHEIIHEero yrJja rnpu sepiiuse A, *

B

/
y c

T3.6. B TpeyronsHuke ABC yron C paseH 90°, sinA = 0,6. Haii-
AUTe KOCHHYC BHEILIHEro yIvia IPY BepiluHe B.

B
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i C

T3.8. B TymoyroneHOM TpeyroasHuke ABC AB = BC, AB=10,
Bricota CH paBsa 8. HaliauTe xocunyc yrna ABC.

C
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T3.9. B TynoyronsHom rpeyronsHuke ABC AB=BC, CH — Bhico-
ta, AB=10, BH =6. Haiigure cuHyc yrna ABC.

C

A _ T2
B H

-1

T4.1. Haiiante Kocuuyc yrna AOB. B oTBeTe ykakHTe 3HaYeHHe
KOCHMHYca, YMHOX€eHHOe Ha 2v/ 2.




T4.3. Haiigure cunyc yrma AOB. B orBeTe yKakuTe 3HaYeHHe
CHHYCa, YMHOXXeHHOe Ha 2v/5.

Y

T4.8. Haiiaute cuHyc yrna AOB. B oTBere yKaxkuTe 3HaueHHe

5
CHHYyCa, YMHOXXE€HHOE Ha %

B

0 A

T4.9. Haiiaute xocuHyc yia AOB. B orBeTe yKaXKuTe 3HaYeHHe
KOCHHYCa, YMHOXeHHoe Ha 2v/5.

B

a 41

T5.4. B rpeyronbHuke ABC yron C paBeH 90°, cos A=0,8, BC=3.
Haiiaure AB.

B

A [le

T5.6. B TpeyronbHuke ABC yroa C paBeH 90°, tgA = %, BC =6.
Haitiaure AB.

B




T5.7. B Tpeyronbiuke ABC yron C paseH 90°, CH — BrIcOTa,
AB=25, cos A=0,8. Haiigure AH.

B
H

A C

T5.8. B tpeyronbHuke ABC yron C paBen 90°, CH — BHICOTa,
AB=25, sin A=0,6. Hailiaute BH.

B
H

A C

T5.9. B Tpeyroabauke ABC yron C paseH 90°, CH — BHICOTa,
AH =16, tg A=0,75. Haligure BH.

B
H

A C

T6.2. B Tpeyronsunke ABC AC = BC =10, sinB = 0,8. Haiigu-
Te AB.

C

A B

T6.6. B Tpeyronsnuxe ABC AC=BC, AB=30, cosA=0,6. Haii-
AHTe BHICOTY AH.

C
H




T6.9. B TymoyronbHoM TpeyronbHuke ABC AB = BC, AC = 10,
sinC =0,6. Haiigure BrIcOTY CH.

C

A . .

T7.1. OauH oCTPhIit Yroa MpPAMOYTONBHOrO TPeyroapHuka Ha 30°
6onee gpyroro. Haiiaure 60MBLINMI OCTPEIH YTOI.

C
A/I—B

T7.3. B TpeyroarH¥Mke ABC AD — 6uccexTpuca, yron C paBeH
50°, yron CAD paseH 30°. Haiiaure yron B.

T7.4. B TpeyronsHHke ABC CD — wmeauaHa, yron C paseH 90°,
yron B paseH 60°. Haiiaute yron ACD.

C
2 .
A 60\ B
D

T7.5. B TpeyronbHHke ABC yron A paBeH 70°, BD u CE — BbIcO-
THI, epecexawponmyect B Touke O. Haiigure yron DOE.

C

D
k
70°
A T B




T7.6. B TpeyronsuHke ABC yron A paBeH 48°, yron C paBeH 56°.
Ha npoaomxeHuH cTOpoHb AB oTioxeH orpe3ok BD = BC. Haii-
Andte yron D TpeyronbHHka BCD.

C

56°

48° |
A .B ' D

T7.7. CymMa AByX yIioB mapainenorpamma pasHa 80°. Hafigure
OJHH M3 OCTaBIUHXCA YTIIOB.

C

A

B

T7.8. lnaroHans napasureforpaMma obpasyer c AByMA €T0 CTOpO-
HamH yrasl 25° ¥ 35°. Haligure Gonelumii yron napajurenorpam-
Ma.

D C

A B

T7.9. YeMy paBeH 6osb1Ki yrosl paBHOGeApeHHOI TpaneitH, ec-
JI¥ M3BECTHO, YTO Pa3HOCTH MPOTHBOJIEKAIHX YIVIOB paBHa 60°7

D C

A B

T7.10. HaiisnTe ocTphIii BIMCAaHHBIIA yron, olMparomyica Ha Xop-
21y, PAaBHYIO paauyCy OKPY>XHOCTH.



T7.11. lleHTpankHEIH yron Ha 36° 6onble BIMCAHHOTO yTIa, OITH-
pawoierocsa Ha TY e AYTY OKpY>XHoCTH. HaiiauTe BIiHcaHHBIH

YTOIL.

T7.12. Toukn A, B, C, pacnonoxeHHBle Ha OKPYXHOCTH, AEIAT
ee Ha TpH JYyTH, rpagycHble BeJlH4YHHBI KOTOPBHIX OTHOCATCA Kak
1:3:5. Hafiaure 60nb1ukii yron TpeyronbHiuka ABC.

N

A1.5. B tynoyroneHoMm tpeyronbHHKe ABC AB = BC, AC =5,
CH — pricora, AH = 4. Haiigure cuHyc yrna ACB.

C
|
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H

A2.7. B TynoyronbHOM TpeyronbHuke ABC AB= BC, CH — BHICO-
Ta, AB=15, BH = 3. Haijgure cunyc yrma ABC.

C

L




T4.4. B tpeyronbHuke ABC AC = BC, AD — BbicoTa, yron BAD
»aBeH 25°. Haitaure yroun C.

oy
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o

A B

[4.5. B rpeyronvauke ABC yron C pasel 60°, AD u BE — buc-
CEKTPHCEHI, nepecexaromuecs B Touke O. Halaure yron AOB.

C

60°

0

A B

A4.6. B rpeyrombHuke ABC CH — BhicoTa, AD — GucceKTpHca,
yrost BAD paged 25°. Hafiaute yronm AOC.

C

A 25° = B

J4.11. Hajiite BOMCAHHBINA YTo/, ONHpPAIOIHiAca Ha AYyTY, KOTO-
1
pas COCTaB/AET ¢ OKPYXXHOCTH.

N

J4.12. Xopaa AB genuT OKpY:KHOCTB Ha JABE 4acTH, rpafyCHbIE
BeTMYMHBI KOTOPHIX OTHOCATCA Kak 5 : 7. Ilog KakMMH yIiaaMu
BHZIHA 3Ta XOpAa M3 ToyeK C MeHbIleH AYTH OKPYXHOCTH?

(D



J14.7. OpuH yron napasutenorpamMma 6oibiie gpyroro Ha 40°. Haii-
JIATE GONbIIUA yTOJL.

[/

[14.8. Haiiaure yrom mexay GHUCCEKTPUCAMH YIVIOB Mapaieno-
rpaMma, MpHIeXaluMMHU K OZIHOM CTOPOHE.

D C
[14.9. MeHbiuee OCHOBaHWE paBHOOeApEeHHOU Tpareuuu paBHO

6OKOBOM CTOPOHE, a IUAroHAIb NEPHIEHAUKY/IAPHA HOKOBOIA CTO-
poHe. HaiinuTe GOMBLIMH yTOM TpallELUH.

D C

A E

A4.10. YeMy paBeH Tymoii BIUCAHHBINA YTON, OMMpPAOLIMiCA Ha
XOpAY, PaBHYIO paJlyCy OKPY>XHOCTH?



